

自転車安全整備技能検定令和5年度学科試験過去問題集
における解答の誤りについて

自転車安全整備技能検定令和5年度学科試験過去問題集におきまして。計7問の解答誤りがありました。

1 内容

「自転車安全整備技能検定令和5年度学科試験過去問題集」は、令和6年5月8日から当協会のホームページに掲載していますが、その中の「令和5年度学科試験問題解答」に誤記載がありました。5月9日には正しい記載に差し替えていますが、その間に「自転車安全整備技能検定令和5年度学科試験過去問題集」をご覧になった方は、ご確認をお願いします。

2 訂正箇所

A問題	問16	○（誤）	×（正）
	問20	×（誤）	○（正）
B問題	問43	○（誤）	×（正）
C問題	問19	×（誤）	○（正）
D問題	問8	○（誤）	×（正）
E問題	問32	×（誤）	○（正）
F問題	問48	○（誤）	×（正）